
У кожній дитячій усмішці заховані цілий всесвіт – світ мрій, надій і маленьких досягнень. 

На сторінках журналу, розгортається справжнє свято дитячої творчості. 

Ці фото, це – погляд через серце кожної маленької душі, яка дарує світові свої слова та почуття, 

можливість кожному дитячому серцю сказати своє «дякую», поділитися теплом, яке 

переповнює. Кожна стінівка – це маленька історія великого шанування, адже «Низький уклін» –

це глибокий жест поваги до тих, хто працює, бореться, живе заради майбутнього.



Дитячі творчі роботи, що заповнили ці сторінки, – це

справжнє полотно дитячої доброти. 

Тут ви побачите обличчя, роздуми, емоції, погляди, 

відтінки надії, що лишають слід у серці. Такі маленькі, а 

вже дорослі діти не бояться відкривати свої емоції, 

говорити про любов, про гордість за рідний край, за 

людей, які надихають. 

Кожне фото – це історія, кожне есе – це крик душі, що

звучить через розмаїття кольорів і ліній, через посмішки і 

серйозні погляди, через дитячу чистоту й сміливість. 

Вітальні стінівки –це голос майбутнього, який ми чуємо

сьогодні.



акція-вшанування

«Слава їх встає безсмертна»
до Дня пам’яті героїв Крут 

«Нема любові понад ту, 

Що окропила кров'ю Крути, 

І ту гарячу кров святу

Повік Вкраїні не забути».



акція «У нашім серці Україна!» 
до Дня єднання

Акція об’єднала серця молодих українців у всіх куточках нашої

країни, а також за її межами, адже єдність — це не лише про 

географічні кордони, а про силу духу та незламну любов до 

рідної землі.



«Народжені вільними, народжені сильними!»
«Два роки повномасштабного вторгнення, 10 років війни…»

Кожен момент свободи і боротьби, 
кожна маленька перемога на шляху до 

незалежності, кожна жертва на цьому шляху 
додає нам сил і віри









челендж-марафон «Небесна сотня. Герої вільного народу»
до Дня Героїв Небесної Сотні

Заклик до глибокого осмислення значення
самопожертви заради демократичних

цінностей та суверенітету.



акція «Воїни світла за покликом серця»
до Дня українського добровольця

Наш обов'язок — зберегти живу пам'ять про 
героїв, які стали на захист нашої Батьківщини.



акція «Сонях пам’яті» 
до Дня пам’яті загиблих захисників України

Пам'ять про героїв — це те, 

що ми передаємо з покоління в 

покоління. Вони стали частиною нашої

національної історії і нашої боротьби

за свободу.



марафон вітальних стіннівок
«Низький уклін і тричі «Слава!»

До Дня захисників і захисниць України

Три слова «Слава» — це потужний символ, що
нагадує про безстрашність та самовідданість
наших воїнів, які щодня боронять наш спокій, 

свободу та майбутнє.



PR фото-акції «Будемо гідні слави героїв!»
До Дня захисників і захисниць України

Символ пам'яті та вдячності до тих, хто
кожного дня відстоює незалежність України, 

та наповнює серця кожного громадянина
гордістю і відповідальністю за майбутнє

нашої країни.



марафон «Мрія 1000 сердець» 
До 1000-го Дня з початку вторгнення Російської Федерації на територію України

Заклик до кожного громадянина
країни - зберегти пам'ять, 

підтримати рідних і близьких, а 
також посилити впевненість у 

неминучій перемозі.



акція відеороликів «Ми – діти вільної країни!»
до Дня Гідності та Свободи

Це наша реальність і наш шлях до 
майбутнього, де кожен буде мати

можливість жити в мирі, гідності та 
свободі, з гордістю несучи прапор своєї

країни!



флешмоб «Бій серця в ритмі ЗСУ»
до Дня Збройних Сил України

Кожен рух в ритмі Збройних Сил 

України — це відлуння наших 

сердець, які разом з українськими

військовими б’ються на передовій.


